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Aufgabe 9.1.1: Zerlegen Sie den Bruch 2221 in Partialbriiche.
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Aufgabe 9.1.2: Berechnen Sie die Umkehrfunktion von f: Ry — R f(z) = cosh(4x) elementar.
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Aufgabe 9.1.3:
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Gegen welchen Wert (gerundet auf zwei Stellen) strebt die Reihe —_——
& (& ) kz:% (k+3)-(k+6)
2.33 6 1.8 [4] 8.67
0 00 5.13 [s] 3.13
0.43 3.8 7.33 1
Aufgabe 9.1.4: Zerlegen Sie den Bruch m in Partialbriiche.
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Aufgabe 9.1.5: Zerlegen Sie den Bruch m in (reelle) Partialbriiche.
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Aufgabe 9.1.6: Bestimmen Sie cos(arcsin (7z)) fiir € [0, 1] (- der Wertebereich von arcsin z sei [0,

V1= (Tz)? T - 171(71)2
VT —a? [6] 7cosz Tsing sin(7z)
Voo cos(7x) V49 — 22 VI =722

Allgemeine Hinweise:
Bei weiteren Fragen, wenden Sie sich bitte an W. Schmid (sltsoftware @yahoo.de ).
Weitere Hinweise finden Sie auf unserer Veranstaltungswebseite unter: http: / / www.vorkurs.de.vu
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